
 1 

ATA  DA   23ª   (VIGÉSIMA TERCEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ. 
 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 23ª Sessão 

Extraordinária do 1º período do ano de 2012. Procedida a chamada nominal 

responderam presente os seguintes Vereadores: Carlos Eduardo Kifer 

Moreira Ribeiro – 1° Secretário; Lenilson Paes Rangel– 2º Secretário; 

Vicente Cicarino Rocha; Abeilard Goulart de Souza Filho; Luiz Antônio 

Vieira Coelho; Nisan César dos Reis Santos; Roberto Lúcio Espolador 

Guimarães e Márcio Alfredo de Souza Pinto, deixando de comparecer os 

seguintes Vereadores: Jorge Luís da Silva Rocha; Silas Cabral e Luís 

Roberto de Jesus (ausências justificadas). Na ausência do Presidente e do 

Vice Presidente, e havendo número legal, o 1° Secretário assumiu a 

presidência, declarou aberta a presente Sessão e passou à Ordem do Dia 

solicitando ao 2° secretário que realizasse a leitura dos documentos 

constantes de pauta: Primeira Discussão e Discussão Final da Lei nº 

3.008, de 22/05/2012: Cria Cargo na Estrutura da Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente, Agricultura e Pesca e dá outras providências.  O Prefeito 

Municipal de Itaguaí – RJ, Faço saber que a Câmara de Vereadores 

aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: Art. 1º - Fica criado com o seguinte 

cargo, subordinado à Secretaria de Meio Ambiente, Agricultura e Pesca: 

Denominação – Subsecretário de Pesca. Quantidade – 01. Símbolo – SS. 

Art. 2º - A presente Lei entrará em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se as disposições em contrário. Itaguaí, (a) Carlo Busatto Junior 

– Prefeito. O Ver. Nisan parabenizou o Governo Municipal pela criação do 

cargo de Subsecretário de Pesca, visto que pequenos gestos representam 

mais do que podem parecer. Declarou que tem acompanhado a criação 

desta Subsecretaria e que pela primeira vez na historia do País temos um 

Ministério da Pesca e Apicultura, então Secretaria até o governo Lula, e um 

Ministro do Estado do Rio de Janeiro, votado maciçamente por Itaguaí, que 

possui uma área litorânea e um grupo de pescadores grandes. Afirmou que 

o litoral passa por industrialização com a construção de Portos e por 

militarização da região. Registrou que esteve na Superintendência do 

Ministério da Pesca no Rio pleiteando um CIPAR (Centro Integrado de 

Pesca Artesanal) semelhante ao construído na cabeceira da Ponte Rio – 

Niterói com custo de aproximadamente R$ 14 milhões que inclui a 

construção de estaleiro, cais pesqueiro, unidade de comercialização, fábrica 
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de gelo, unidade de beneficiamento da pesca e aquisição de caminhões e 

construção de sede. Assegurou que o Ministério precisa dos projetos e com 

uma Subsecretaria específica e com apoio desta Casa será alcançada a 

construção do CIPAR, melhorando a vida do pescador. Despacho: 

Aprovado em 1ª Discussão e Discussão Final. Em 22/05/12. (a) Carlos 

Kifer – Presidente em Exercício. Nada mais havendo para constar, o Sr. 

Presidente em Exercício encerrou a presente Sessão, marcando a próxima  

para terça-feira em horário Regimental. Nós, Joselaine e Milton, a 

redigimos. 

 


